
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

الملف حل تمارين نهاية الوحدة الأولى المعادلات والمتباينات

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الحادي عشر العام ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر العام

روابط مواد الصف الحادي عشر العام على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر العام والمادة رياضيات في الفصل الأول

مراجعة شاملة ونهائية لامتحان نهاية الفصل الأول من 1

التوزيع الزمني للفصل الاول 2

امتحان نهاية الفصل الاول 3

دليل المعلم الوحدة 3 و 4 4

أوراق عمل وملخص الوحدة الأولى 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/ae/11math1
https://almanahj.com/ae/11math
https://almanahj.com/ae/11
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade11uae
https://www.facebook.com/grade11uae
http://bit.ly/3aMnDFh
https://t.me/uae11grade_bot
https://bit.ly/3d8Us1B
https://bit.ly/3lSsdIt
https://bit.ly/3lQ5kFG
https://bit.ly/3ro2lFw
https://almanahj.com/ae/id=1761
https://almanahj.com/ae/id=2811
https://almanahj.com/ae/id=6190
https://almanahj.com/ae/id=9902
https://almanahj.com/ae/id=8645
http://www.tcpdf.org


عام وعاشر متقدم 11الاوليمراجعة الوحدة  AMR MATH

0544560575

ة  الوحدة   هاي  ن  ن  ماري  ت 
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ة   ي  ر الاي  ي  عاي  مة  الت  ي  د ق  اوح 

𝑎 + 𝑏2(𝑎 − 1) 𝑎 = 3 , 𝑏 = −1
= 3 + −1 2(3 − 1)
= 3 + −1 2(2)

𝑎 + 𝑏2(𝑎 − 1)

= 3 + 1 2= 3 + 2= 5
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معى ج 
1.25−المعكوس ال

ى رب  100125المعكوس الض 
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ع ف ى ال  مت  ج  ة  الت  اصي  رب  خ  ض 

مع رب  على الج  ع الض  ت  ور  ة  ت  اصي  خ 

مع ل ف ى الج  دي  ي  ة  الي  اصي  خ 

رب  على الطرح ع الض  ت  ور  ة  ت  اصي  خ 
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54
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−12

∊ 𝑁 , 𝑊, 𝑧 , , 𝑄 𝑅
∊   Q , 𝑅

∊ 𝐼 , 𝑅
∊ 𝑍 , 𝑄. 𝑅
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ج  
معىالمعكوس ال ى رب  7المعكوس الض  −17−49 94−3.8 1038
− 5 15 = 55
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−10𝑥 + 12𝑥 − 6 = 6
2𝑥 − 6 = 62𝑥 = 6 + 62𝑥 = 12 𝑥 = 6
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4𝑥 − 2 − 12𝑥 − 4 = 2
−8𝑥 − 6 = 2

−8𝑥 = 2 + 6−8𝑥 = 8
𝑥 = −1
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6𝑦 + 3 − 2𝑦 − 2 = 9
4𝑦 + 1 = 9
4𝑦 = 9 − 1

4𝑦 = 8𝑦 = 2

3 2𝑦 + 1 − 2 𝑦 + 1 = 9
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ة   ي  2𝑥خل المعادلاب  الاي  + 1 = 5
2𝑥 + 1 = 5 2𝑥 + 1 = −52𝑥 = 5 − 1
2𝑥 = 4

𝑥 = 2
2𝑥 = −5 − 12𝑥 = −6𝑥 = −3
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ة   ي  خل المعادلاب  الاي 

2𝑥 − 1 = 7
2𝑥 − 1 = 7 2𝑥 − 1 = −72𝑥 = 7 + 1
2𝑥 = 8

𝑥 = 4
2𝑥 = −7 + 12𝑥 = −6𝑥 = −3
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ة   ي  خل المعادلاب  الاي 

𝑥 + 1 = 5
𝑥 + 1 = 5 𝑥 + 1 = −5𝑥 = 5 − 1
𝑥 = 4

𝑥 = −5 − 1𝑥 = −6
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−12 − 8 ≤ 4𝑥 ≤ 32 − 8−20 ≤ 4𝑥 ≤ 24−5 ≤ 𝑥 ≤ 6
-6   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 
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−7 − 1 ≤ 2𝑥 ≤ 9 − 1−8 ≤ 2𝑥 ≤ 8−4 ≤ 𝑥 ≤ 4
-6   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 

−7 ≤ 2𝑥 + 1 ≤ 9
ة   ي  اي  ب  خل المي 
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−5 + 2 ≥ 3𝑧 ≥ −14 + 2−3 ≥ 3𝑧 ≥ −12−1 ≥ 𝑧 ≥ −4
-6   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9


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5 − 1 ≥ 2𝑧 ≥ −9 − 1
4 ≥ 2𝑧 ≥ −102 ≥ 𝑧 ≥ −5

-6   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9



5 ≥ 2𝑧 + 1 ≥ −9
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𝑗 ≥ 3 𝑗 ≤ −7

-9   -8   -7   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 
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𝑔 ≤ −2 𝑔 ≥ 5

-9   -8   -7   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 

2𝑔 ≤ −4 او 2𝑔 ≥ 10
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−7 ≤ 4𝑡 − 3 ≤ 7
−7 + 3 ≤ 4𝑡 ≤ 7 + 3−4 ≤ 4𝑡 ≤ 10 −1 ≤ 𝑡 ≤ 2.5

-9   -8   -7   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 
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−7 ≤ 2𝑡 + 1 ≤ 7
−7 − 1 ≤ 2𝑡 ≤ 7 − 1−8 ≤ 2𝑡 ≤ 6 −4 ≤ 𝑡 ≤ 3

-9   -8   -7   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 

2𝑡 + 1 ≤ 7
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4𝑥 − 7 > 13 4𝑥 − 7 < −13
4𝑥 > 20

𝑥 > 5
4𝑥 < −6𝑥 < −1.5

-9   -8   -7   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 
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2𝑥 + 1 ≥ 7 2𝑥 + 1 ≤ −7
2𝑥 ≥ 6

𝑥 ≥ 3
2𝑥 ≤ −8𝑥 ≤ −4

-9   -8   -7   -5    -4   -3   -2   -1   0    1    2    3     4    5     6    7    8     9

 

2𝑥 + 1 ≥ 7


